

近日多雷雨 谨防强对流天气

5月26日5时-5月27日5时,我省东部出现分布不均的降水天气,南部部分地方出现中到大雨,全省平均降水量为2.5毫米。降雨量前五为:长岭县龙凤山37.2毫米,白山市江源29.4毫米,长白山十二道沟镇背阴亭村28.3毫米,临江市花山镇新三队村28.3毫米,临江市老三队村28.1毫米。全省平均最高气温为:17.3℃,最高22.9℃(通榆);全省平均最低气温为:5.4℃,

最低0.3℃(长白)。

28日白天,全省多云有时阴,通化东南部、白山南部有小到中雨,松原东北部、长春、四平、辽源、吉林、通化中部和北部、白山北部、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

28日夜间到29日白天,全省多云,吉林东部、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨,吉林西部、通化部分地方有阵雨。

29日夜间到30日白天,全省多

云有时晴,白山东部、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

28日白天中西部和延边地区最高气温为20~22℃,其他地区14~16℃,长春市27日夜间最低气温11℃,28日白天最高气温21℃。

预计27日午后到28日白天,中西部地区有3级左右东北风,其他地区有2~3级偏东风。全省火险气象等级为2级。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

梅河口警方端掉一制药“黑作坊”

近日,梅河口市公安局环侦大队联合兴华派出所,成功端掉一个生产加工有毒有害减肥药窝点,抓获犯罪嫌疑人2人,初步核实涉案数百万元人民币。

5月初,兴华派出所接到辖区群众举报,在兴华乡山上彩钢房内新人住一对外地夫妻,二人形迹可疑,疑似在彩钢房内从事非法活动。梅河口市公安局环侦大队立即与兴华派出所展开密切配合,经分析研判确定二人在彩钢房生产加工有毒有害减肥药。

5月17日,办案民警全线收网,成功捣毁该窝

点。当场抓获犯罪嫌疑人2人,扣押国家禁售的生产原料西布曲明10公斤,成品减肥药片8.3万余粒,减肥咖啡3.12万袋,其它生产减肥药原材料1.8吨。封口机、压缩机、搅拌机共7台。经权威机构鉴定,扣押的原材料及成品中含有西布曲明成分。“西布曲明”是一种中枢神经抑制剂,2010年国家已停止生产、销售和使用。

目前,2名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

白山民警3小时帮助女子寻回丢失的拎包 里面装有现金、黄金首饰、数张银行卡和证件

近日,当王女士赶到白山边境管理支队白十一道沟边境派出所,看到自己丢失的现金、黄金首饰、数张银行卡、证件和拎包,激动不已,连声称不知道怎么感谢民警才好。

5月21日14时许,边境派出所值班民警接到王女士的求助电话称,当日中午12时左右,自己在驾车从十一道沟学校门口到八道沟镇吃饭途中不慎将拎包遗失,全家所有的身份证件、银行卡和若干现金都在里面,无奈之下求助民警帮助寻找。

根据王女士的回忆,王女士在八道沟镇饭店吃完饭准备结账时,才发现拎包不见了,包裹应该是落在自驾车后备厢上了,车当时就停放在学校门口,其它的就忘记了。民警立即赶到十一道沟门口帮助查找,但并没有找到遗失的拎包。王女士的拎包已遗失数个小时,驻地长白山腹地正是农忙和旅游季节,人流量车流量那么



大,如此情况下,要找到拎包人,犹如大海捞针。

期间,民警借助学校门口监控观察,发现王女士的拎包确实放在了自驾车的后备厢上,但无法看到拎包的去向。时间一分一秒过去,求助人王女士及家人很着急。

民警在沿途查询几个小时无果后,怀疑拎包有可能让过往的车辆驾驶员捡走。该派出所立即启动“所—站”联动机制,主动联系查缉过往车辆的八道沟边境检查站执勤点,联合

开展走访排查,利用检查站警力优势在十一道沟学校门口辐射数公里地毯式查找,不久得到重要线索。据一名群众回忆说,11时30分左右可能有一辆大挂车路过前往八道沟方向。

功夫不负有心人,经过检查站民警仔细排查过往车辆,发现于12时7分经过查缉点的大罐车拎包的可能性较大,由于民警严格落实执勤登记,很快找到该车辆的车牌号码和联系方式,经与相关部门联系确认后,第一时间与大罐车司机李先生取得联系,已在白山市的李先生承认捡到了拎包。第二天,捡到拎包的大罐车司机将包送到派出所。民警代表失主表示感谢。

不一会儿,求助人王女士火速赶到派出所,当面清点包内钱物,将拎包归还失主。为表示感谢,王女士执意将部分现金给对方,被婉言谢绝。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21137期开奖公告

本期开奖号码:685 销售金额:27372124元。

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9003注	1040元	9363120元
组选3	0注	346元	0元
组选6	32248注	173元	5578904元

中国体育彩票排列5第21137期开奖公告

本期开奖号码:68521 销售金额:14494714元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	46注	100000元	4600000元

强信念 办实事 显担当

——体彩党员用责任为党旗添彩

“有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。”乐于奉献、敢于担当、务实肯干,是对事业高度负责的精神。在体彩系统,众多党员把初心落到行动上,把使命担在肩膀上,为人民幸福生活不懈奋斗,为体彩事业健康高质量发展贡献力量。

业到种植业、养殖业。作为一名有着近11年党龄的共产党员,“跟党走”是陈山不变信念,担当、使命、责任是他扶贫工作的注脚。

陈山说:“心中有一股力量,那就是再苦再累也要坚持完成扶贫工作!扶贫工作不仅帮助困难群众解决了温饱问题,拉近了和群众的距离,也让自己得到了锻炼。”

勇担使命守初心

湖南体彩衡阳分中心主任、体彩联合支部书记胡荣峰有近十年党龄,投身体彩事业已有三载。上任之初,打造“学习型分中心”的想法一直在他脑中盘旋,“如何做好中心人员业务学习、体彩实体店管理、责任彩票建设等内容是我一直思考的问题,建立‘学习型分中心’就是将这些想法付诸行动来实现。”

每周一、三、五上午9:30—11:00,他会组织衡阳体彩全体会员共同学习,胡荣峰介绍:“我们会从中国体彩彩票网络培训平台寻找相关课件、法律法规,以及省中心相关文件等进行学习。另外,通过邀请相关律师现场讲课,专管员轮流讲课和分组辩论赛等多种形式组织学习。”

“筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思

想之舵”。作为衡阳体彩联合支部书记,胡荣峰十分重视党员干部的思想教育工作。

胡荣峰每月组织1到2次党课学习,并开展丰富多彩的主题党日、政治生日等活动。在夏明翰故居前,胡荣峰带领全体党员在鲜红的党旗下,重温入党誓词;在蒸水河畔的廉政园,开展“讲廉洁、守规矩、树新风”主题党日……大家一次次接受革命传统教育和思想洗礼。

此外,胡荣峰带头开展扶贫工作,坚定“为人民服务”的信念。耒阳市余庆街道水口村贫困户邓先蛮、钟彬彬是衡阳体彩中心帮扶的对象,胡荣峰每次都耐心地与困难群众聊家常,了解他们的所想所需,为他们送去米、食用油、面条等慰问品。胡荣峰表示:“作为一名党员,踏实做好本职工作,帮助人民群众解决难题,才是给党最好的生日献礼。”

责任彩票记心田

在甘肃省兰州市6201001162体彩实体店,公益体彩标识、责任彩票海报、理性购彩标语随处可见。体彩代销者魏文星从事体彩工作只有不到2年的时间,但作为一名有11年党龄的党员,他认为,无论从事何种工作,

都要永葆共产党员的本色。

在销售彩票的过程中,魏文星经常劝导购彩者“理性购彩”,曾有位购彩者想要花5000元投注某场比赛,魏文星察觉到购彩者的心态有些偏颇,便委婉地进行了劝导,没有给他投注。第二天早晨,购彩者打来电话,向他表示感谢。“虽然会少些销量,但能阻止购彩者盲目投注,我感到很值得。”魏文星平时对购彩者常说的一句话是,“购彩只能作为娱乐,要理性快乐购彩,中奖是幸运,不中也为公益事业做出了贡献。”

魏文星在购彩者的眼中,是位讲诚信且细心的代销者。在中奖结果核对和奖金计算方面,他坚持实事求是和诚信原则,“购彩者在计算奖金时,有时会出现漏奖或加错金额的情况,我发现后,都会提醒他们,并如数给他们奖金。”购彩者们表示:“很相信他,工作认真细致,待人真诚厚道,在他这买彩票很安心!”

魏文星时刻用党员标准严格要求自己,以细致的工作服务于购彩者,以真诚的品格取信于购彩者,他希望自己不仅是一名体彩代销者,更是所有购彩者心中值得信任的朋友。 羊蓉

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21059期
奖池余额为
256521373.55元

为民服务践于行

他叫陈山,是海南省体彩中心发行部副部长,也是2020年“海南省乡村振兴工作队先进个人”,更是一名“全心全意为人民服务”的党员。

在扶贫工作的日子里,天蒙蒙亮,陈山就已在屯昌县南吕镇落根村奔忙起来。然而,日复一日、马不停蹄地工作并没让他产生成就感,他深知让帮扶对象真正站起来、富起来、强起来,才是扶贫工作的关键。面对长期在家“等靠要”的贫困户,陈山积极入户开展谈心工作,鼓励他们外出务工,通过劳动改变生活状态。在发展集体经济中,他鼓励贫困户加入合作社,抱团发展养鸡产业,目前落根村存栏量保持在2万只鸡左右。

解决了贫困户的解情态度后,陈山还在朋友圈“带货”农副产品,成为“落根鸡蛋”“落根三黄鸡”“落根蜂蜜”等当地特产的代言人。现在他所驻村帮扶的落根村全村92户416人,已经全部脱贫,也加入了合作社,奔着致富的道路发展而去。

从海口到昌江县七叉镇大仍村,再到屯昌县南吕镇落根村,从驻村到帮扶,从彩票行

琿春代销点中得千万大奖 引爆小城体彩购买热潮

我省彩市捷报频传,继长春市中了大乐透2461万大奖之后的几天,延边州的购彩者也不甘人后,在5月22日超级大乐透第21057期喜中1015万。

5月25日,位于延边州琿春市河南西街口岸新都门2215015729代售点的门前人声鼎沸,在门口的拱门上赫然写着“热烈庆祝本站喜中体彩大乐透1015万元”的横幅,很多附近小区的人们以及相距数公里听闻此地中奖

的朋友都来到这个代销点,“我就在这个小区住,听到我们这中了千万元大奖就过来沾沾喜气,真的没有想到每天购彩的地方居然这么幸运。”这位姓刘的先生表示以前感觉大奖遥不可及,但没想到千真万确地发生在自己身边。“我是开车过来的,这一来一回得有10公里,就是来感受一下千万大奖代销点是啥样的,也看看下一个中奖者能不能是我”,另一位李先生在购彩的同时还不忘让同行的朋

友给自己照一张与千万大奖牌匾的合影。

在此次授牌活动中,延边州体彩中心主任张浩哲亲临现场,“去年延吉市中了体彩大乐透一等奖,让我们本地的购彩者为之一振,今年琿春市也受到了大奖的眷顾,特别是在欧洲杯马上就要拉开帷幕之时,更是意义非凡,本来延边州就有着浓厚的足球基础,这次大奖的出现更是让欧洲杯这把火烧得更旺了”。

大奖诞生地的代销者王先生更是喜出望外,“都说是师傅领进门修行看个人,而我则是父亲领进门修行看个人,我父亲就是一位资深的体彩代销者,正因为是父亲的影响所以我也经营了一家体彩代销点,就是他总说的那句公益体彩,乐善人生,使我更加确信我要做一个体彩人,尤其是这次能够中得大奖,对于我来说太有意义了”。 聂鸿岩